



2024年5月16日

各位

会社名 株式会社イントランス
代表者名 代表取締役社長 何 同 璽
(コード番号 3237 東証グロース)
問合せ先 管理部 部長 北川 雅章
(TEL 03-6803-8100)

(訂正) 「親会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

本日開示いたしました「親会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本日開示いたしました「親会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」にて、表記の誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

「I. 親会社の異動の概要、2. 異動する株主の内容、(2) 異動前後における当該株主の所有議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合、②E Tモバイル社」

(訂正前)

②E Tモバイル社

	属性	議決権の数(議決権所有割合、所有株式数)			大株主 順位
		直接保有分	合算所有分	合計	
異動前 (2024年3月12日)	親会社	—	201,667 個 (43.46%、 20,166,784 株)	201,667 個 (43.46%、 20,166,784 株)	—
異動後 (2024年3月13日)	その他の関係会社 (その他の関係会社の 親会社)	—	145,290 個 (31.31%、 14,529,096 株)	145,290 個 (31.31%、 14,529,096 株)	—

(注) 1. 議決権のない株式として発行済株式総数から控除した株式数 63,384 株

2. 発行済株式総数(2024年5月8日現在) 46,461,784 株

3. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入して記載しております。
4. 大株主順位は、2024年3月31日現在の株主から、本親会社の異動及び主要株主の異動以外に変動が生じないことを前提としております。

(訂正後)

② E T モバイル社

	属性	議決権の数（議決権所有割合、所有株式数）			大株主 順位
		直接保有分	合算所有分	合計	
異動前 (2024年5月7日)	親会社	—	201,667 個 (43.46%、 20,166,784 株)	201,667 個 (43.46%、 20,166,784 株)	—
異動後 (2024年5月8日)	その他の関係会社 (その他の関係会社の 親会社)	—	145,290 個 (31.31%、 14,529,096 株)	145,290 個 (31.31%、 14,529,096 株)	—

- (注) 1. 議決権のない株式として発行済株式総数から控除した株式数 63,384 株
2. 発行済株式総数 (2024年5月8日現在) 46,461,784 株
 3. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入して記載しております。
 4. 大株主順位は、2024年3月31日現在の株主から、本親会社の異動及び主要株主の異動以外に変動が生じないことを前提としております。

以 上